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Dalyvių skaičius

Vaikinai Merginos Kiti atsakymai Iš viso

2024 m. Vilnius 2113 2386 134 4633

2024 m. Vilkpėdė 109 103 6 218

2024 m.
Vilniaus Jono 

Basanavičiaus

gimnazija
94 75 5 174

2022 m. Vilnius 1414 1629 141 3184

2022 m. Vilkpėdė 75 74 4 153

2022 m.
Vilniaus Jono 

Basanavičiaus

gimnazija
61 64 3 128

2020 m. Vilnius 1746 1892 6 3644

2020 m. Vilkpėdė 74 71 1 146

2020 m.
Vilniaus Jono 

Basanavičiaus

gimnazija
52 47 1 100

Vilniaus Jono Basanavičiaus gimnazija - 2024 m.



Vilniaus Jono Basanavičiaus gimnazija
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Vilniaus Jono Basanavičiaus gimnazija - 2024 m.
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Mokiniai, kurie yra rūkę cigaretes nors kartą gyvenime, vieną ar daugiau kartų per 

pastarąsias 30 dienų ir kasdien



Mokiniai, kurie yra rūkę elektronines cigaretes nors kartą gyvenime, vieną ar daugiau 

kartų per pastarąsias 30 dienų ar kasdien



Mokiniai, kurie yra vartoję alkoholį nors kartą gyvenime, vieną ar daugiau kartų per 

pastaruosius 12 mėnesių ir vieną ar daugiau kartų per pastarąsias 30 dienų



Mokiniai, kurie buvo apsvaigę (girti) nuo alkoholio nors kartą gyvenime, vieną ar 

daugiau kartų per pastaruosius 12 mėnesių ir vieną ar daugiau kartų per pastarąsias 

30 dienų



Mokiniai, kurie nors kartą gyvenime, vieną ar daugiau kartų per pastarąsias 30 dienų 

yra rūkę vandens vandens pypkę / bongą



Mokiniai, kurie yra vartoję kanapių nors kartą gyvenime, vieną ar daugiau kartų per 

pastaruosius 12 mėnesių ir vieną ar daugiau kartų per pastarąsias 30 dienų



Mokiniai, kurie būdami 13 metų ar jaunesni, yra vartoję alkoholio, buvo stipriai 

apsvaigę nuo alkoholio, yra rūkę cigaretę, vartoję kanapes ar rūkę el. cigaretę

Vilniaus Jono Basanavičiaus gimnazija - 2024 m.



Paauglių, kurie kiekvieną dieną išgeria bent vieną iš šių gėrimų, dalis





Vilniaus Jono Basanavičiaus gimnazija - 2024 m.
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Mokiniai, dažnai arba visada darbo dienomis ir savaitgaliais leidžiantys laiką su tėvais



Mokiniai, nurodę, kad jiems gana arba labai tinka teiginys, jog jų tėvai žino, su kuo jie 

būna vakarais, kur jie būna, pažįsta jų draugus ir jų draugų tėvus



Mokiniai, nurodę, kad jiems gana arba labai tinka teiginys, jog jų tėvai nustato 

taisykles, ką jie gali daryti namuose, ne namuose ir kada vakare turi grįžti namo



Mokiniai, nurodę, kad jiems yra gana arba labai lengva sulaukti toliau nurodytos tėvų 

paramos

Vilniaus Jono Basanavičiaus gimnazija - 2024 m.



Numanoma tėvų reakcija į psichoaktyviųjų medžiagų vartojimą. Mokiniai, numanantys, 

kad jų tėvai neleistų ar atkalbinėtų nuo toliau nurodytų tam tikrų medžiagų vartojimo

Vilniaus Jono Basanavičiaus gimnazija - 2024 m.





Vilniaus Jono Basanavičiaus gimnazija - 2024 m.
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Mokiniai, nurodę, kad toliau pateikiamas požiūris į mokyklą (mokymąsi) jiems tinka 

dažnai arba visada



Mokiniai, nurodę, kad toliau pateikiamas požiūris į mokyklą (mokymąsi) jiems tinka 

dažnai arba visada



Mokiniai, nurodę, kad toliau pateikiamas požiūris į mokyklą (mokymąsi) jiems tinka 

dažnai arba visada



Paauglių, kurie sutinka arba visiškai sutinka su šiais teiginiais apie bendraamžių 

palaikymą mokykloje, dalis



Mokiniai, sutinkantys arba labai sutinkantys su toliau pateiktais teiginiais

Vilniaus Jono Basanavičiaus gimnazija - 2024 m.



Mokiniai, sutinkantys arba labai sutinkantys su toliau pateiktais teiginiais

Vilniaus Jono Basanavičiaus gimnazija - 2024 m.





Vilniaus Jono Basanavičiaus gimnazija - 2024 m.
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Mokiniai, dalyvaujantys klubo ar komandos sporto veikloje 3 kartus per savaitę ar 

daugiau



Mokiniai, užsiimantys fizine veikla tiek, kad jaučiasi išsekę ar suprakaituoja, 3 kartus 

per savaitę ar daugiau



Paauglių, kurie dalyvauja šiose popamokinėse veiklose bent kartą per savaitę ar 

daugiau, dalis



Mokiniai, praėjusią savaitę buvę lauke po 22 val. tris ar daugiau kartų bei buvę lauke 

po vidurnakčio vieną ar daugiau kartų



Mokiniai, nurodę, kad toliau išvardintas veiklas su draugais daro vieną kartą per 

savaitę ar dažniau

Vilniaus Jono Basanavičiaus gimnazija - 2024 m.





Vilniaus Jono Basanavičiaus gimnazija - 2024 m.
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Mokiniai, nurodę, kad dauguma arba beveik visi jų draugai užsiima toliau nurodyta 

rizikinga veikla

Vilniaus Jono Basanavičiaus gimnazija - 2024 m.



Mokiniai, sutinkantys arba labai sutinkantys, kad reikia daryti toliau išvardintus 

dalykus, kad pritaptum prie bendraamžių grupės

Vilniaus Jono Basanavičiaus gimnazija - 2024 m.



Mokiniai, nurodę, kad jiems yra gana arba labai lengva sulaukti toliau nurodytos 

bendraamžių paramos

Vilniaus Jono Basanavičiaus gimnazija - 2024 m.



Paauglių, kurie teigia, kad dauguma arba beveik visi jų draugai per pastaruosius 12 

mėnesių užsiėmė šia veikla, dalis





Vilniaus Jono Basanavičiaus gimnazija - 2024 m.

70% 67% 37%

80% 28%



Mokiniai, nurodę, kad dažnai arba visada jaučiasi saugūs namie, mokykloje ir savo 

bendruomenėje



Mokiniai, sutinkantys arba labai sutinkantys su toliau pateiktais teiginiais apie savo 

kaimynystę (bendruomenę)





Vilniaus Jono Basanavičiaus gimnazija - 2024 m.

46%
39%

65%

26%



Miegas – vidutinis paauglių miego valandų skaičius



Paauglių, kurie savo fizinę ir psichikos sveikatą įvertino kaip gerą arba labai gerą, 

dalis



Mokiniai, nurodę, kad toliau pateiktas apibūdinimas per pastarąsias 2 savaites jiems 

tiko dažniausiai arba visada

Vilniaus Jono Basanavičiaus gimnazija - 2024 m.
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